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Опис дисципліни Дисципліна " Світове рибне господарство " забезпечує вивчення студен-

том найбільш перспективних районів та об’єктів видобутку гідробіонтів у 

Світовому океані, перспективних об’єктів  вирощування в аквакультурі, 

особливостей державної підтримки та міжнародного співробітництва у га-

лузі рибного господарства, екологічних викликів сучасного світового риб-

ного господарства.  

Передумови для 

вивчення дисцип-

ліни 

Обов’язкова дисципліна «Світове рибне господарство» професійного 

спрямування  викладається у третьому семестрі. Вона поєднана з іншими 

дисциплінами, що дають теоретичну та практичну підготовки, базується на 

знаннях таких дисциплін, як «Економіка виробництва продукції аквакуль-

тури», «Динаміка популяції риб», вивчених у 1-му та 2-му семестрах на-

вчання. 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Світове рибне господарство» є набуття сту-

дентом знань загальної  структури  світового  рибного господарства, основ-

них промислових районів Світового океану, проблем та перспектив розвит-

ку світового рибальства та аквакультури, видів міжнародного співробітни-

цтва та особливостей державної підтримки галузі рибного господарства.  

Формат дисциплі-

ни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному форматі, 

із застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності ( індивідуа-

льні графіки та дистанційна форма навчання тощо) можуть використані 

Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи ZOOM, Microsoft Team, 

Google Meet, електронна пошта, мобільні додатки Viber, Telegram. Формат 

проведення навчальної дисципліни може бути змішаним: поєднання як 
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традиційних форм навчання з елементами дистанційного навчання. 

Очікувані резуль-

тати навчання 

 

Результатом навчання дисципліні є набуття студентами таких знань і умінь: 

Знання 

- сучасної структури світового рибальства; 

- основних видів міжнародного співробітництво у сфері рибництва та ри-

бальства; 

- проблем розвитку світового рибальства та аквакультури на сучасному 

етапі. 

Уміння 

- аналізувати тенденції зростання аквакультури в загальній пропозиції риб-

ної продукції; 

- розуміти і визначати екологічні виклики сучасного світового рибного го-

сподарства;  

- визначати найбільш перспективні райони та об’єкти видобутку і перспек-

тивні об’єкти  вирощування в аквакультурі. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. 

Світовий ринок продукції аквакультури 

Тема 1.1 Світова аквакультура – як глобальна система вирощування гідро-

біонтів. 

Тема 1.2. Сучасна структура світового рибальства. 

Тема 1.3.  Тенденції зростання аквакультури в загальній пропозиції рибної 

продукції 

Змістовий модуль 2. 

Міжнародне співробітництво та державна підтримка  

галузі рибного господарства 

Тема 2.1. Проблеми та перспективи розвитку світового рибальства та аква-

культури на сучасному етапі.  

Тема 2.2. Міжнародне співробітництво у в сфері рибництва та рибальства.  

Тема 2.3. Державна підтримка у розвитку рибного господарства України. 

Тема 2.4. Екологічні виклики у розвитку сучасного світового рибного гос-

подарства. 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у програ-

мі Microsoft Office Power Point, роздатковий матеріал, дискусійне обгово-

рення проблемних питань. 

Практичні заняття проводяться у вигляді семінарів-практикумів з вико-

нанням ситуаційних та розрахункових завдань ‒ індивідуальних та в гру-

пах; лабораторних досліджень; конференцій; ділових та рольових ігор. 

У разі дистанційного і змішаного навчання використовуються навчальна 

платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи ZOOM, Mi-

crosoft Team, Google Meet, електронна пошта, мобільні додатки Viber, Tele-

gram 

Політика  

 

 

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові ро-

боти здобувачів вищої освіти будуть їх оригінальними дослідженнями чи 

міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в роботі здо-

бувача (списування, відсутність посилань на використані джерела, застосу-

вання нечинного законодавства, фабрикація, фальсифікація, обман) є підс-

тавою для її незарахування викладачем. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі відвідають 

усі лекційні і практичні заняття курсу. Відпрацювання пропущених занять 

згідно графіку консультацій викладача. За об’єктивних причин навчання 

може відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають дотримува-

https://btsau.edu.ua/sites/default/files/Faculties/osvita/quality/polog_akad_dobr_bnau.pdf.
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тися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється відповідаль-

ність, старанність, креативність, використання діючого законодавства. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в робочій 

програмі навчальної дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання Бі-

лоцерківського НАУ (Moodle). 

Рекомендовані 

джерела інформа-

ції 
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